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Παγκόσμια ελληνική καινοτομία για τον 
κορωνοϊό
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο ιός δεν θα καταθέσει σύντομα τα όπλα, αλλά θα μας συντροφεύει το επόμενο 
διάστημα, παρά τη θέλησή μας!

Ο ιός SARS-COV2, δεν διαθέτει ευφυία, αλλά ένα αυτοματοποιημένο σύστημα 
αυτοσυντήρησης, που του δίνει τη δυνατότητα να προσπαθεί να ξεφεύγει από 
εμπόδια και αναχώματα ανοσίας, όπως είναι τα εμβόλια και τα φάρμακα! Η 
μέθοδος που χρησιμοποιεί, όπως και το σύνολο των ιών, είναι οι συνεχείς 
μεταλλάξεις, μέχρι να δημιουργήσει ένα ανθεκτικό στέλεχος, το οποίο κατά 
κάποιο τρόπο, θα είναι σκληροτράχηλο σε σχέση με το αρχικό και θα καταργεί τα 
όπλα που στρέφονται εναντίον του.

Έτσι, οι συμβατικές μέθοδοι άμυνας απέναντί του, αν και δεν κρίνονται 
ανεπαρκείς, παρ’ όλ’ αυτά, του δίνουν τα περιθώρια να ελίσσεται και να 
διασπείρεται κατά το δοκούν.

Όσο λοιπόν υπάρχει στη διάθεσης του πρόσφορο έδαφος, να μεταδίδεται από 
άνθρωπο σε άνθρωπο, θα συνεχίσει σχεδόν ανεπηρέαστος τη διασπορά με όλα τα 
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συνεπακόλουθα!

Σύμμαχός του στο σημείο αυτό είναι κυρίως το “αντιεμβολιαστικό κίνημα” και οι 
εν γένει “αρνητές”, που άθελά τους, λόγω παραπληροφόρησης από κάποιους οι 
οποίοι διαθέτουν βήμα στην ενημέρωση ή/και άγνοιας, συμπράττουν με τον ιό. 
Αυτό είναι και το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Πολιτεία, όχι μόνο στην 
Ελλάδα, αλλά σε ολόκληρο τον κόσμο και που μοιάζει δυσεπίλυτο…

Δεν υπάρχουν πολλές εναλλακτικές στο υφιστάμενο πλαίσιο, με αποτέλεσμα να 
κινδυνεύουν άμεσα, τόσο η δημόσια υγεία και ο κάθε πολίτης ξεχωριστά, όσο και η 
οικονομία, λόγω των αναγκαστικών περιοριστικών μέτρων, αλλά και η κοινωνική 
συνοχή, από τον εκνευρισμό και την κόπωση των πολιτών, τη δυσαρέσκεια και την 
οικονομική δυσπραγία που ολοένα αυξάνεται, θέτοντας έτσι σε κίνδυνο την 
τεράστια προσπάθεια και τα όποια επιτεύγματα έχουν γίνει τους τελευταίους 18+ 
μήνες της πανδημίας και εκείνα κατά τη διάρκεια της δεκαετούς οικονομικής 
κρίσης.

Υπάρχει όμως λύση που θα εκμηδενίσει τον ιό και θα σταματήσει τη διασπορά!

Έλληνες επιστήμονες, μηχανικοί και βιολόγοι κατάφεραν να δημιουργήσουν ΤΟ 
μηχάνημα που εξαϋλώνει τον ιό, εξαφανίζοντάς τον από εσωτερικούς χώρους, 
κατά 100% και το οποίο έχει “πιστοποιήσεις αποτελεσματικότητος” από το 
Γαλλικό Ινστιτούτο Pasteur, τον Δημόκριτο, το ΕΒΕΤΑΜ του Υπουργείου Ανάπτυξης 
και σύντομα θα λάβει και την έγκριση χρήσης από τον Αμερικάνικο Οργανισμό  
FDA.

Το συγκεκριμένο μηχάνημα -ελληνική παγκόσμια καινοτομία, με τη βοήθεια δύο 
ισχυρών τουρμπινών, δημιουργεί δύο ανευμοστροβίλους (Tornados) στο χώρο, οι 
οποίοι από πάνω προς τα κάτω απορροφούν τον αέρα και τον κατευθύνουν στο 
εσωτερικό του μηχανήματος, μέχρι και 20 φορές την ώρα! Ο αέρας περνά μέσα 
από τα ισχυρότερα φίλτρα που υπάρχουν στην αγορά  -τα “HEPA 14”, ή ακόμα και 
τα ακόμη πιο ισχυρά  “ULPA 15”, τα οποία παγιδεύουν όλους τους ιπτάμενους 
μικροοργανισμούς, συμπεριλαμβανομένων και των ιών. Στη συνέχεια, το 
παγιδευμένο ιικό και βακτηριακό υπόλειμα μέσα στο φίλτρο, καίγεται από 
συστοιχίες λυχνιών ή led υπεριώδους ακτινοβολίας UV-C και απελευθερώνεται 
πίσω στο χώρο, από το κάτω-πλάγιο τοίχωμα της συσκευής, ώστε να μην 
δημιουργεί αναταράξεις στον αέρα του χώρου και διασπορά! Επιπλέον, το 
συγκεκριμένο μηχάνημα καθαρισμού και αποστείρωσης εσωτερικών χώρων, είναι 
εφοδιασμένο με ισχυρή “γεννήτρια ιόντων”, που απολυμαίνει αποτελεσματικά και 
τις επιφάνειες μέσα στο χώρο -κινητές και σταθερές!



Σε σχέση με τα άλλα μηχανήματα που κυκλοφορούν στην αγορά, η ελληνική αυτή 
πατέντα έχει πολλά πλεονεκτήματα που την καθιστούν μοναδική στον κόσμο, 
τουλάχιστον μέχρι σήμερα που γράφονται αυτές οι γραμμές!

– Μπορεί να λειτουργεί απροβλημάτιστα και με την παρουσία ανθρώπων στο χώρο, 
σε αντίθεση με άλλα μηχανήματα που περιορίζονται μόνο στην ακτινοβόληση του 
χώρου τα βράδια, όταν οι χώροι δεν λειτουργούν, λόγω επικινδυνότητας των 
υπεριωδών ακτινών UV-C. Όμως όταν το επόμενο πρωί αρχίσουν να εισέρχονται 
άνθρωποι στο χώρο , οι ιοί, τα βακτήρια και οι λοιποί μολυσματικοί 
μικροοργανισμοί επανέρχονται στο χώρο και η διασπορά συνεχίζεται ακάθεκτη!

– Είναι το μοναδικό μηχάνημα που συλλέγει τον αέρα από πάνω και τον 
απελευθερώνει καθαρό από κάτω-πλάγια, ώστε να μην γίνεται περεταίρω 
διασπορά του ιού, μέσω στροβιλισμών του αέρα, όταν ο αέρας απελευθερώνεται 
από πάνω!

– Είναι το μοναδικό μηχάνημα που συμπεριλαμβάνει ισχυρή γεννήτρια ιόντων, για 
καθαρισμό και απολύμανση επιφανειών στο χώρο, όπως συσκευές, γραφεία, 
καρέκλες, τοίχοι και δάπεδο.

– Είναι το μοναδικό μηχάνημα με πιστοποίηση μηδενικής ακτινοβολίας.

– Τέλος, είναι το μοναδικό μηχάνημα στην παγκόσμια αγορά, που έχει πιστοποιηθεί 
από Ελληνικούς και διεθνείς οργανισμούς πιστοποίησης για 100% 
αποτελεσματικότητα κατά βακτηρίων ιών -συμπεριλαμβανομένου και του ιού SARS-
COV2 και λοιπών πτητικών μικροοργανισμών!

Υπάρχει λύση λοιπόν και μάλιστα δοκιμασμένη και πιστοποιημένη για την 
αποτελεσματικότητα της, η οποία σίγουρα μπορεί να συνδράμει δυναμικά στη 
δυναμική αναχαίτιση της πανδημίας και επίσης είναι αμιγώς ελληνική! Πόσο 
πρέπει ακόμα να υποφέρει το σύστημα υγείας, η οικονομία και οι πολίτες! Πόσο 
ακόμα πρέπει να περιμένουμε και πόσους ακόμα συμπολίτες μας πρέπει να 
θρηνήσουμε πριν οι επαίοντες ανοίξουν επιτέλους τα μάτια και ανταποκριθούν στα 
κελεύσματα των καιρών;

Είναι η ώρα “μηδέν” και τα περιθώρια έχουν στενέψει απειλητικά! Ναι, συμφωνώ! 
Το καλοκαίρι ευτυχώς είναι ακόμα μακρύ, αλλά το φθινόπωρο είναι κοντά και τότε 
θα είναι αργά!
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